

美国继续“拱火” 俄罗斯批美轻视乌克兰人生命

美国国防部27日宣布追加新一批对乌克兰军事援助,价值达5亿美元。同日,美国财政部宣布制裁4家企业和1名个人,理由是制裁对象与俄罗斯私营军事实体瓦格纳组织有关联。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基27日通过社交媒体向美国政府表达“衷心感谢”。面对美方持续“拱火”,俄罗斯方面回应,美方只想造成俄方战略失败而轻视乌克兰人生命。

【继续“拱火”】

据美国国防部声明,最新一批对乌军援中不仅包括“布拉德利”履带式步兵战车和“斯特赖克”装甲车等地面车辆,还包括用于“海马斯”高机动性火箭炮系统等武器的大量弹药。

声明说,美方希望通过军援支持乌克兰反攻行动的“关键能力”,帮助乌方加强防空能力。

据路透社报道,这是乌克兰危机去年2月升级以来,美方批准向乌方提供的第41批军援。目前,美国对乌克兰军援总价值超过400亿美元。

越来越多美国民众反对将大量资金用于支持乌克兰危机等海外冲突方,俄方也多次批评以美国为首的西方国家在乌克兰危机中“火上浇油”。

美国国防部27日宣布追加对乌军援后,俄罗斯驻美国大使馆在社交媒体发声,批评这一决定只能证明美方执迷于让俄方战略失败的想法,“对美国当局而言,乌克兰人的生命毫无意义”。

俄大使馆还强调,美方希望借乌方之手击败俄罗斯的企图“是徒劳的”。

【追加制裁】

同在27日,美国财政部还宣布对3个国家的4家企业和1名个人实施制裁,理由是上述对象与瓦格纳组织及其创始人叶夫根尼·普里戈任有关联。

制裁对象来自中非共和国、阿拉伯联合酋长国和俄罗斯,美方称被制裁方从事非法黄金交易,为瓦格纳组织提供资金,以维持和扩大其武装力量。

美国财政部在声明中说,将继续“瞄准”瓦格纳组织的收入来源,以削弱这一组织在非洲和乌克兰等地的“扩张”。

美国政府先前曾对瓦格纳组织和普里戈任实施制裁。截至27日,俄方和瓦格纳组织暂未对美方最新制裁作出回应。

美国国务院27日早些时候强调,美方实施的最新制裁与瓦格纳事件无关。

瓦格纳组织23日深夜涉嫌煽动叛乱,导致俄国内局势紧张。24日,俄罗斯联邦安全局宣布对普里戈任刑事立案,首都莫斯科等多地实施“反恐”措施。

当晚,普里戈任接受白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科建议,瓦格纳成员停止在俄境内行进并返回野战营地,24日深夜完全离开俄南部军区总部所在区域。

27日,俄联邦安全局宣布,针对普里戈任的刑事立案已撤销。

卢卡申科27日说,普里戈任目前在白俄罗斯,“我们向普里戈任提供了安全保障”。不过,卢卡申科没有透露普里戈任抵达白俄罗斯的相关细节。

(新华社专特稿)

俄单次成功发射 43颗卫星 创本国航天纪录

新华社符拉迪沃斯托克6月28日电(记者 陈畅)俄罗斯国家航天集团27日发布消息,其团队当天用一枚“联盟-2.1b”运载火箭成功发射1颗“流星-M”系列水文气象卫星和42颗分属俄及其他国家的小卫星。此次俄单枚火箭成功发射的俄罗斯卫星数量之多,在本国航天史上创下纪录。

消息说,承担此次发射任务的运载火箭从位于俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场升空。在经过数小时飞行后,上述所有卫星被分别送入预定轨道。

俄国家航天集团介绍说,新入轨的那颗“流星-M”系列水文气象卫星,编号为“2-3号”,质量3250公斤,其近极轨道高度为832千米。它将用于观测地球气候、环境、自然资源和近地空间的“太阳地球物理”状况。目前另有2颗俄“流星-M”系列水文气象卫星在轨工作,其编号分别为“1号”和“2-2号”。俄方计划在今年年底前发射编号为“2-4号”的“流星-M”系列水文气象卫星。

俄方还通报说,与上述“2-3号”水文气象卫星相伴入轨的42颗小卫星当中,有39颗属于俄罗斯,其余3颗分属白俄罗斯、马来西亚和阿联酋。此次俄单枚火箭成功发射的俄罗斯卫星数量之多,在本国航天史上创下纪录。俄方的那些小卫星将分别执行地球遥感、观测太阳活动、宇宙辐射监测和其他科研、技术试验任务。关于3颗他国小卫星的用途,俄方没有介绍。

苏丹快速支援部队宣布 释放100名政府军被俘人员

新华社喀土穆6月27日电 苏丹快速支援部队27日宣布释放100名苏丹武装部队被俘人员。

苏丹快速支援部队27日发表声明说,考虑到宰牲节和人道主义原因,快速支援部队决定在宰牲节到来之际释放100名苏丹武装部队被俘人员。

此前一天,苏丹快速支援部队宣布在宰牲节到来之际单方面停火48小时,苏丹武装部队对此并未做出回应。

据目击者说,苏丹武装部队与快速支援部队27日继续在首都喀土穆多个地点交火。

据当地媒体报道,自4月中旬苏丹爆发武装冲突以来,已造成至少2000名平民死亡,数千人受伤。国际移民组织最新数据显示,冲突已导致200多万人流离失所。

(参与记者:陈梦阳、李腾)

巴西报告国内 首例家禽 感染禽流感病例

新华社里约热内卢6月27日电(记者 王天聪)巴西农业部27日证实,位于该国圣埃斯皮里图州塞拉市的一处饲养场发现一只感染高致病性禽流感的家禽。这是自5月15日巴西报告首例野生鸟类感染禽流感以来第一次在家禽中发现疫情。

根据农业部的一份声明,工作组已赶到现场并采取相应防疫措施,并将视调查情况考虑是否采取进一步措施来遏制病毒传播。

巴西政府表示,新发现的疫情尚未对巴西家禽产品的国际贸易带来影响,家禽产品仍然是安全的。

除本次发现的禽流感疫情,巴西已报告50起禽流感疫情,分布在巴伊亚州、巴拉那州、里约热内卢州、南里奥格兰德州和圣保罗州等地,感染病例均为野生鸟类。

因鸟类禽流感病例数量增加,巴西政府5月22日宣布该国进入为期180天的动物卫生紧急状态。

禽流感是一种具有传染性的病毒性疾病,主要影响野生鸟类和家禽。该病毒可以通过接触感染的活禽或禽类尸体传播给人类,但对公众健康的风险总体较低。

美国得克萨斯州迎来高温天气



6月27日,在美国得克萨斯州达拉斯市郊,儿童在玩水。

近日,美国得克萨斯州迎来高温天气,达拉斯气温达到华氏115度(约合46摄氏度)。

新华社发(田丹 摄)



这是6月27日在美国得克萨斯州达拉斯市郊拍摄的一家住户院子里的温度计。
新华社发(田丹 摄)